Onumnuana mKoJIbHUKOB «Hamexma sHepreTukny. 3akiItounTeIbHbIN 3Tall.

3AJJAHUE 110 NTHOOPMATUKE
BAPUAHT 37991 nng 9-ro kiacca

Paspabamvieams ancopummsl HeoOX00UMO HA A3bIKe ON0K-CXeM, NCEEO0K00E UM eCMECINECHHOM 3blKe

1. 3agaHo 4uMcIIo MO3UIIMOHHON CHCTEME CUMCIIEHUS C HEM3BECTHBIM OCHOBaHMeM 7: 99. Halitu
MHUHHUMAJIBHOE 7, €CJIM U3BE€CTHO, 4YTO HpI/I 3aIliicu B I[eCﬂTH‘IHOfI CHUCTCMC CYUHCIICHUA OTO

YHUCIIO UMEET 3 pa3psiia, a B ABCHAALATEPUYHON CUCTEME — 3aKaHUYMBaeTcs Ha 0.
Pemenne: yierko HalfTH, 9YTO MHTEPECYIOMIUN HAC AMAIIA30H 3HAYCHUH n HauuHaercs ¢ 11 (Tak, B cucTeMe 1o
ocHoBaHuto 11 yucno 99 coorBercTByeT unciy 108 B necITUUHON cucTeMe, B TO BpeMs Kak 99 B JecaTUIHOM
cHCTeMe UMEET TOJBKO ABa paspsaa). Jlerko yoenurscest, uro 108 menurcs Ha 12 6e3 ocrarka, a ciaeJoBaTeNbHO
uMmeeT () Ha KOHIIE MTPH 3aIMCH B IBEHAIIIATepUYIHOM cucteme. Takum o0pa3om, oteeT 11.

2. 3aman maccuB u3 6 1enbIX 3HadeHnii. CunTast, YTO 3HAYCHHUS DJIEMEHTOB MaCcCUBAa SIBISIOTCS
MepernyTaHHbIMU B CIIy4allHOM MOPSIIKE KOOpAMHATaMU TOYEK Ha IUIOCKOCTH (3 TOYKM),
MMPEATIOKHNUTE AJITOPUTM, HOSBOH?IIOHIHIZ YCTaHOBUTBH, BCC 3TU TOYKHU MOTJIM JIC)KATh Ha O)IHOI71
MIPSMOM.

Pemienne (BapuaHT): C TOMOUIBI0O 6 BIIOKEHHBIX IUKIOB TNiepeOUpaeM BCE IEPECTAHOBKH KOOpIMHAT

(6! BapuaHTOB), (OpMHPYS KXKIBIA pa3 HOBBIA MacCUB A W3 6 31eMeHTOB. JIJi1 Ka)KIOro MacCHBa MPOBEPSIEM,

HampuMmep, HepaBeHCTBO TpeyrombHuka: Ecmm  SQRT((A[1]-A[3]D*(A[1]-A[3]D)+(A[2]-A[4]D)*(A[2]-A[4])+

SQRT((A[1]-A[S])*(A[1]-A[SD)+(A[2]-A[6])*(A[2]-A[6])) == SQRT((A[SI-A[BD*(A[S]-A[3])H(A[6]-

A[4])*(A[6]-A[4])) To «Tpu TOYKH JexaT Ha OAHOU NPsIMO» BbIxoa n3 mporpamMMel.

3. 3amana mmdporpamMma u3 25 CHMBOJIOB, MOJyYCHHAs, MPEANOJIOKUTEIHHO, C MOMOIIBIO
mudpa MPoCTOM MOICTAHOBKH (CUMBOJIBI ajipaBUTa UCXOIHOTO COOOIICHHS 3aMEHSIOTCS Ha
CHUMBOJIBI TOTO XK€ caMoro andaButa, HO co caBurom). [IpemioxuTe alropuT™M MPOBEPKHU
BO3MOKHOCTH TaKOTO TMPEIOJIONKEHUS, CUUTas, 4TO MHUporpaMmma IOJDKHA COACPKATh
xoTs1 061 o1HO U3 cnexyromux cioB: ABTOP, COBAKA, [IAPbB.

Pemenne (BapuaHTt): IlenecooOpa3Ho BBIUMCIUTG PA3HHUILY KOJOB COCEIHHUX CHMBOJIOB B KOHTPOJBHBIX CJIOBaX,
chopmupoBaB 3 MaccuBa A u3 4 3nemeHToB, B u3 5 anmemenToB M1 C — U3 3 3JIEMEHTOB (3JIEMEHTAMHU SABJISFOTCS
LieJIble 3HAKOBBIE YMCIIa). 3aTeM, BBIYMCIHTH Pa3HHILy COCEAHMX CHMBOJOB B mm¢porpamme (maccu D u3 24
cumMBoioB). JlocraTouno BeimonHUTE ycnoBue (A Bxoaut B D) MJIU (B Bxomut B D) NJIU (C BxoauT B D), 4T00HI
TIOATBEPUTH THUIIOTE3Y.

4. Ilpemnoxure anrOpUTM OIEHKH CUTyallUM Ha MIAXMATHOW JOCKE — 3aJaHbl TO3UIUU JIBYX
KopoJied W Oenoil Jagpu, Xoa O€NbIX, He0OXOJAMMO MPOBEPHUTH, MOXXHO JH JaTh IIax

YEpPHOMY KOPOJItO 0€3 OMMacHOCTH MOTEPSITH GUrypy?

Pemenne (BapuanTt): IlenecooOpa3Ho MpoBepUTh, HE HAXOMUTCS JIM KOPOJIb YSPHBIX HA OJHOM JIMHUM C JIaTbCH
(mpoBepka paBeHcTBa X KoopauHat WJIM paBeHcTBa y KOOpAWHAT). a) Eciam KOOpAMHATHI HE paBHBI, TO
OCYIIECTBIISIEM TMOMBITKY XOJa JIaJbei, MEHss OIHY, a 3aTeM JpPYryi0 KOOpJMHATY Ha COOTBETCTBYIOIIYIO
KOOPIWHATY KOPOJA YepHbIX. IIpu 3TOM HE0OXOAMMO BBITIOHUTH MPOBEPKU: 1) Ha OTpe3Ke, KOTOPHIA MPOXOIUT
Jazibsi HET KopoJjst Oenbix; 2) xox Oe30maceH, eClid PacCTOSIHUE MEXIy Jalbeil U KOpOJieM YepHBIX MPEBBIIIAeT
OIIHY KIIETKY IT0 Jt000#1 koopaunate, MJIN (paccrosHue Mexay Jaabei U koposieM depHbIXx HE mpeBbimaer onHoOM
KJIETKH 110 JTF000# koopauHaTe 1 paccTosHre MEXAY J1aabeil u koposieM Oenbix HE mpeBbIiaeT omHOM KIETKH 10
000 KoopAuHATE). 0) €CIU OJ[HA U3 KOOPAMHAT JaJbU paBHA NU3HAYATBHO OHOM M3 KOOPIAMHAT KOPOJIS YEPHBIX,
TO cHenaTh X0 KopojeM OenbIX (CUTyauusi BO3MOXKHA TOJIBKO B CITydae, €CIIM KOpOJb OENbIX «3aropakuBaeT»
CBOIO JIaJIbI0) — M3MEHSIEM KOOPIUHATY KOPOJISl B pa3pelleHHbIX MTpeaenax, nposepsis 1) Kkpast JOCKH, 2) pacCTOsHUE
JI0 KOPOJISl YePHBIX.

5. HpCI[J'IO)KI/ITC AITOPUTM BBIYHUTAHUA OBYX ABYXPA3psAJAHBIX ABOUYHBIX IIOJIOKHUTCIBHBIX

qucell C UCMOJIb30BaHUEM TOJIbKO Joruueckux ¢pyuknuii 1, NN, HE.
Pemienue (BapmaHT): mycTh IBOWYHBIE paspsasl AByx onepannoB AQ, Al u B0, B1. OtBer Oyner pa3meliex B
TpexpaspsaaHoM peructpe C, HHUIUATU3UPYEM €ro, 3anoiHuB 0:
C0 = (A0 1 HE(B0))WJIM(BO U HE(AO0)).
3aem1 = (B0 11 HE(AO0))
C1 = (HE (3aem1) U (A1 M1 HE(B1))UJIM(B1 U HE(A1))) WJIU ((3aem1) U (A1 U1 B)MJIM(HE(B1) U HE(A1))).
C2 = (HE(Baem1)1(B1 U HE(A1))MJIN((3aem1)U(HE(B1 U HE(A1)))



